

подскок с переворотом



(подскок)

*** В четверг, 19 июля 2018 года, в Госдуме экс-мэр Новороссийска Владимир Сняговский проголосовал за повышение пенсионного возраста. Вообще все 13 депутатов-единоросов, представляющие в Госдуме Краснодарский край, проголосовали за принятие в первом чтении поправок в законодательство о пенсиях. На ситуацию обратил внимание [Югополис.](#)

Автор: Югополис + Вячеслав МОРСКОЙ (видеоролик)
22.07.2018 05:30

*****Повышение возраста выхода на пенсию для мужчин должно завершиться в 2028 году, для женщин — в 2034-м. Предложение встретило негативную реакцию россиян и вызвало акции протеста. 1 июля акция против повышения пенсионного возраста в России состоялась и в Краснодаре. По данным независимых наблюдателей, на митинге присутствовали не менее 700 человек, по данным властей — 150 активистов.**



*****19 июля за принятие закона проголосовали 72,9%, против — 23,1%. Документ поддержали 328 депутатов, 104 проголосовали против. Один из лидеров «Единой России» Сергей Железняк фактически отказался голосовать за пенсионную реформу. Он и еще несколько депутатов от правящей партии не пришли на заседание. Единственным депутатом-единоросом, проголосовавшим против повышения пенсионного возраста, по данным источников, стала Наталья Поклонская.**

Автор: Югополис + Вячеслав МОРСКОЙ (видеоролик)
22.07.2018 05:30

***** По итогам голосования, за принятие законопроекта высказались все депутаты от «Единой России», представляющие Кубань: Светлана Бессараб, Наталья Боева, Алексей Воевода, Иван Демченко, Владимир Евланов, Алексей Езубов, Константин Затулин, Наталья Костенко, Сергей Кривоносов, Дмитрий Ламейкин, Дмитрий Пирог, Владимир Синяговский, Алексей Ткачев.**

***** Против голосовали депутаты от Кубани, представляющие другие парламентские партии: Андрей Луговой и Юрий Напсо (ЛДПР), а также Николай Осадчий и Николай Харитонов (КПРФ).**

(переворот от Вячеслава Морского)

Автор: Югополис + Вячеслав МОРСКОЙ (видеоролик)
22.07.2018 05:30



СТРАНА
ДУРАКОВ

ДурДОМ

0:11 / 4:05

Пенсионный возраст теперь будут повышать регулярно, каждые 6 лет, на 6 лет...

ВИДЕО ОТ ВЯЧЕСЛАВА МОРСКОГО